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Як відомо, енергетичні характеристики фотоелектричного пе-

ретворювача в значній мірі залежать від поточної температури його 

поверхні, під час збільшення якої генерація електричної енергії змен-

шується. Тому для отримання теплових характеристик обраного фото-

модуля Solarday SDM72 360W та оцінки впливу температури на його 

роботу під час створення його уточненої комп’ютерної було проведено 

лабораторний експеримент. 

На рисунку 1 наведено фотографії лабораторної установки, за 

допомогою якої було отримано температурні характеристики. 

Випробувальний стенд складається з фотомодуля Solarday 

SDM72 360W, двох навантажувальних реостатів та двох потужних 

освітлювальних приладів з галогенними лампами (номінальна потуж-

ність одного світильника 2 kW), що імітують джерело сонячного ви-

промінювання. Для проведення вимірювань було використано прила-

ди: два цифрових мультиметра MY75, що використовувались як 

вольтметр і амперметр відповідно, цифровий люксметр WT81, безкон-

тактний інфрачервоний цифровий пірометр ThermoSpot Pocket, цифро-

вий осцилограф SDS1022D. 

Експеримент проводився для отримання залежності вихідної 

потужності фотоелектричного модуля Solarday SDM72 360W від тем-

ператури його поверхні, яка фіксувалася статично установленим циф-

ровий пірометр ThermoSpot Pocket в центральній точці модуля. 
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Рис. 1. Зовнішній вигляд лабораторної установки 

 

Метою даної роботи є проведення лабораторного експеримен-

ту з отриманням температурної залежності фотоелектричного модуля 

Solarday SDM72 360W для уточнення математичної моделі, що описує 

роботу фотоелектричних елементів і створення детальної 

комп’ютерної моделі фотоелектричного модуля на її основі. 
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Промислові сонячні електростанції займають значну частину в 

електроенергетичному секторі багатьох розвинених країн і на сьогодні 


